



చొప్పదండి: భూపాలపట్నంలో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ సౌజన్య-వినయ



గంగాధర: నారాయణపూర్లో ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ నజీర్, నాయకులు

# జోరుగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం



చొప్పదండి: పట్టణంలోని 11వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చీకట్ల లచ్చయ్య, మహిళలు

చొప్పదండి, నవంబర్ 25: చొప్పదండి పట్టణంతో పాటు మండలంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా శనివారం పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రచారం చేశారు. భూపాలపట్నంలో జడ్పీటీసీ సౌజన్య-వినయ, పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కొత్త జైపాల్ రెడ్డి నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ అంశాలను ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి సుకె రవిశంకర్ కు గెలిపించాలని కోరారు. ప్రచారంలో ఏలేటి లావణ్య-తిరుపతి రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ చీకట్ల రాజశేఖర్, కౌన్సిలర్ మాడూరి శ్రీనివాస్, కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు అజ్జు, నాయకులు సిరిపురం రాజు, నరేష్ రావన్, పెద్దెల్లి అనిల్, మాపురం మహేశ్, చీకట్ల లచ్చయ్య, జాగిరి మల్లేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గంగాధర మండలంలో..

గంగాధర, నవంబర్ 25: మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శనివారం గడప గడ

పకూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ అంశాలను వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే మళ్ళీ కరెంటు ఉండదని, గతంలో అనుభవించిన కష్టాలు మళ్ళీ చుట్టు ముడుతాయని ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఓటు వేస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రం మళ్ళీ 20 ఏండ్లు వెనక్కి వెళ్తుందని నాయకులు పేర్కొ



చొప్పదండి: వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కొత్త జైపాల్ రెడ్డి



మల్యాల: తాటిపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న సుకె రవిశంకర్ సతీమణి దీవెన



మల్యాల: లంబాడిపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



గంగాధర: వెంకంపల్లిలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



గంగాధర: మంగపేటలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

### పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

హూసింగ్ బోర్డు కాలనీ, నవంబర్ 25: హూమ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక వివేకానంద డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలో 'నేను తప్పక ఓటు వేస్తాను, కానీ డబ్బుకు ప్రలోభ

పడి కాదు, మీ ఓట్ ఒక ప్రశ్నించే గొంతుక కావాలి' నినాదంతో ముద్రించిన పోస్టర్ ను ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆవిష్కరించారు. అంతరం విద్యార్థులకు (యువ ఓటర్లకు) అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఓటు

- ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థించిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు
- సుకె రవిశంకర్ కు లక్ష్యాధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

న్నారు. ప్రచారంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీ టీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### మల్యాల మండలంలో..

మల్యాల, నవంబర్ 25: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు చొప్పదండి ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుకె రవిశంకర్ కు గెలిపించాలని ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. పదేళ్ల కాలంలో కేసీఆర్ నేతృత్వంలో చేపట్టిన పలు సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జనగాం శ్రీనివాస్, జడ్పీటీసీ కొండపలుకుల రామ్మోహన్ రావు, జడ్పీ కో ఆర్డినేట్ మెంబర్ సుఖాన్, సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు మిట్టపల్లి సుదర్శన్, ఆర్బీఎస్ అధ్యక్షుడు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సహకార సంఘాల అధ్యక్షులు ముత్యాల రాంలింగారెడ్డి, అయిల్వేని సాగర్ రావు, బోయి నప్పల్లి మధుసూదన్ రావు, ఏఎన్సీ వైస్ చైర్మన్ ఆసం శివకుమార్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### తాటిపల్లిలో సుకె సతీమణి ప్రచారం

తాటిపల్లి గ్రామంలో శనివారం చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుకె రవిశంకర్ సతీమణి సుకె దీవెన స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, మరోసారి చొప్పదండి ఎమ్మెల్యేగా సుకె రవిశంకర్ కు కలిసి అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ దుర్గయ్య, స్థానిక నేతలు తదితరులున్నారు.

### పథకాలు మెచ్చే బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

- పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్



రవీందర్ కు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

గంగాధర, నవంబర్ 25: రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని తాడి జెర్రి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ యువజన విభాగం నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటుకు రవీందర్ ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్ సమక్షంలో గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ మాట్లాడుతూ, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నానని అన్నారు. గతంలో స్థానికేతరులు ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిచి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయలేకపోయారని విమర్శించారు. ఎన్నికల ముందు వచ్చి తర్వాత వెళ్లిపోయే నాయకులకు ఈ ప్రాంతంపై మమకారం ఉండదన్నారు. పార్టీలకు అతితగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మేచినేని నవీన్ రావు, ఎంపీటీసీ ద్యావ మధుసూదన్ రెడ్డి, నాయకులు రామిడి సురేందర్, వేముల అంజి, మ్యూక కరుణాకర్, గుంటుకు జితేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గంగులకు నాయాబ్రాహ్మణ సంఘం మద్దతు



మాట్లాడుతున్న నాయాబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నీలం మొండయ్య

తెలంగాణచౌక్, నవంబర్ 25: కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు తెలంగాణ నాయా బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం జిల్లా శాఖ పూర్తి మద్దతు ప్రకటించింది. నగరంలోని నాయాబ్రాహ్మణ సంఘం కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన సభ్యుల సమక్షంలో మద్దతు ప్రకటిస్తూ తీర్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నీలం మొండయ్య మాట్లాడుతూ, గంగుల కమలాకర్ కు భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల తరపున జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రచారం చేపడుతామని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో సంఘం జిల్లా గౌరవాధ్యక్షుడు నర్సయ్య, నగర గౌరవాధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, నగర అధ్యక్షుడు సంపత్, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మీ నారాయణ, రాజేశ్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

### ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించకుంటే చర్యలు

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 25: కరీంనగర్ రూరల్ మండలం బొమ్మకల్ గ్రామంలో శనివారం పోలీసులు, ర్యాపిడ్ యాక్షన్ ఫోర్స్, సీఆర్పీఎఫ్, సాయుధ బలగాలతో కవాతు నిర్వహించారు. గ్రామంలోని రామాలయం వద్ద కరీంనగర్ రూరల్ ఏసీసీ కరుణాకర్ రావు పబ్లికేషన్లు ఊపి కవాతును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలన్నారు. సీబిఎ ప్రదీప్ కుమార్, ఇంద్రసేనారెడ్డి, రవికుమార్, ఎస్ఎ రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

### రాజ్యాంగ దినోత్సవం

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 25: నగునూర్ లోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ లావణ్య ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాజ్యాంగ దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శ్రీహరి మాట్లాడుతూ, రాజ్యాంగం పరిరక్షణ గురించి అందరికీ అవగాహన కలిగించాలని కోరారు. అంతరం ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు మాక్ పార్లమెంట్, స్క్విట్, నృత్య ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ జీ సమత, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.